



(Goran Knežević)

Ukoliko se ne stabilizuju cene i snabdevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama u Srbiji, Vlada Srbije će zabraniti njihov izvoz, izjavio je danas ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Goran Knežević.

- Zbog ovogodišnje suše, gubitak u poljoprivrednoj proizvodnji su dostigli oko 50% i to se odražava i na cenu hrane, zbog čega je vlada Uredbom zabranila izvoz šećerne repe, suncokreta i soje - rekao je Knežević.

Otvarajući Drugi poljoprivredni forum "Hrana za Evropu" u organizaciji beogradskog Ekonomskog instituta, Knežević je rekao da je Vlada Srbije posvećena poboljšanju situacije u privredi, a posebno u agraru.

- Posebno mesto u tim naporima zauzima borba protiv korupcije, koja nanosi namerljive štete privredi - kazao je Knežević i dodao da je i fiskalna konsolidacija važna za pomoć privredi da lakše posluje.

- Cilj vlade je da agrarni budžet raste, što će biti pokazano i u budžetu za 2013. godinu - rekao je Knežević i najavio da će sledeće nedelje vlada usvojiti predlog zakona o podsticajima u poljoprivredi, koji je već završen.

- Akcenat budućeg rada u agraru biće na razvoju sistema za navodnjavanje i podsticaju primarne poljoprivredne proizvodnje, i na tom zadatku Ministarstvo poljoprivrede će tesno saradivati sa svim relevantnim institucijama u zemlji - najavio je Knežević.

Zbog ovogodišnje suše vlada je pomogla agraru sa oko 150 mil EUR, što je najveća pomoć poljoprivredi u proteklh 20 godina, kazao je on. Potencijali poljoprivrede u Srbiji su veliki, ali nedovoljno iskorišćeni, najviše zbog sistemskih problema i zastarele tehnologije i opreme i nedovoljne primene agrotehničkih mera, naglasio je resorni ministar.

Knežević je podsetio da će Srbija uskoro dobiti novi Zakon o javnim nabavkama koji treba da bude usvojen do kraja godine.

Na dvodnevnom skupu u Subotici najavljeno je oko 130 učesnika iz zemlje i inostranstva, iz oblasti

Datum: 12.10.2012 13:46

Medij: www.ekapija.com

Link: <http://www.ekapija.com/website/sr/page/642571>

Autori: Redakcija

Teme: Ekonomski institut

Naslov: KNEŽEVIĆ: Vlada će zabraniti izvoz hrane ako se snabdevanje ne stabilizuje

281

poljoprivredne proizvodnje. Skup je posvećen dosadašnjim tendencijama, sadašnjem stanju, predstojećim izazovima, rizicima i perspektivama prilagođavanja agroprivrede Srbije u najzahtevnijoj fazi perioda pristupanja Evropskoj uniji, u fazi od kandidata do punopravnog članstva u EU.